

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Στον όμιλο ξενοδοχείων SeaCrete έχουμε αναγνωρίσει το μερίδιο ευθύνης που μας αναλογεί στη διαφύλαξη των φυσικών πόρων της Κρήτης και του πλανήτη μας γενικότερα. Στο πλαίσιο αυτό εφαρμόζουμε ένα ολοκληρωμένο Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, σύμφωνα με το πρότυπο της TRAVELIFE, με σκοπό την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος μέσω του περιορισμού των όποιων αρνητικών επιπτώσεων δημιουργεί η λειτουργία των ξενοδοχείων μας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Στον όμιλο ξενοδοχείων SeaCrete αναγνωρίζουμε και υπερασπιζόμαστε όλα τα ανθρώπινα δικαιώματα, όπως αυτά ορίζονται στην παγκόσμια διακήρυξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών του 1948.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ο όμιλος ξενοδοχείων SeaCrete συμβάλλει έμπρακτα στην ενίσχυση της τοπικής κοινότητας καθώς και στη διαφύλαξη της πολιτισμικής της κληρονομιάς. Θεωρούμε ότι συμβάλλοντας θετικά στην τοπική οικονομία και σεβόμενοι τις ανάγκες των κατοίκων της γύρω περιοχής μπορούμε να επιτύχουμε μια πιο εμπλουτισμένη ταξιδιωτική εμπειρία για τους πελάτες των ξενοδοχείων μας. Επιπλέον, στο μεγαλύτερο ποσοστό του το προσωπικό μας είναι κομμάτι της τοπικής κοινωνίας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Στον όμιλο ξενοδοχείων SeaCrete δίνουμε μεγάλη έμφαση στη διασφάλιση της υγείας και ασφάλειας των φιλοξενούμενων, των εργαζομένων και γενικά όσων ενδέχεται να επηρεαστούν από τις δραστηριότητες των ξενοδοχείων μας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Στον όμιλο ξενοδοχείων SeaCrete εκτιμούμε τους επισκέπτες μας και γι' αυτό προσπαθούμε να παρέχουμε υπηρεσίες διαμονής και αναψυχής υψηλού επιπέδου που όχι απλώς να ανταποκρίνονται στις προσδοκίες τους, αλλά και να τις υπερβαίνουν. Από το 1995 έχουμε δεσμευτεί στη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών μας και πλέον εφαρμόζουμε ένα Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας που μας επιτρέπει να μετράμε και να αυξάνουμε την απόδοσή μας επιτυγχάνοντας όλο και υψηλότερο επίπεδο ικανοποίησης των επισκεπτών μας.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

Στον όμιλο ξενοδοχείων SeaCrete είμαστε ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένοι σε θέματα που αφορούν στην ασφάλεια και προστασία των παιδιών (που ορίζονται ως τα άτομα κάτω των 18 ετών) όπως περιγράφονται στη Σύμβαση του Ο.Η.Ε. για τα Δικαιώματα του Παιδιού και δεσμευόμαστε να παρέχουμε ένα ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον σε όλα τα ανήλικα άτομα που βρίσκονται εντός της δικαιοδοσίας των ξενοδοχείων μας.

Μπορείτε να έχετε πρόσβαση στα πλήρη κείμενα των πολιτικών μας για την αειφορία στην υποδοχή ή χρησιμοποιώντας τον ακόλουθο QR code

